

ΟΤΟΕ

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

**ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ
ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ**

**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 23/2 ΣΤΙΣ 10.30 π.μ.
ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΤΖΙΑ**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η ΟΤΟΕ συμμετέχει με όλες της τις δυνάμεις στην 24ωρη Απεργία της ΓΣΕΕ στις 23 Φεβρουαρίου και στο συλλαλητήριο που διοργανώνεται την ίδια ημέρα στο Πεδίον του Άρεως και ώρα 11.00 το πρωί.

Η ΟΤΟΕ δεν πρόκειται να δεχθεί νομοθετικές παρεμβάσεις στις συλλογικές συμβάσεις που στοχεύουν στην κατάργηση των νομίμων αποδοχών των τραπεζοϋπαλλήλων και μάλιστα σε κερδοφόρες επιχειρήσεις, ούτε όσα κυοφορούνται στο επικαιροποιημένο μνημόνιο με αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις και απελευθέρωση των απολύσεων μέσω της κατάργησης των Κανονισμών Εργασίας στις Τράπεζες.

Τούτες τις ώρες, που συρρικνώνονται οι αποδοχές και αμφισβητούνται εργασιακά δικαιώματα δεκαετιών, είναι χρέος μας να δώσουμε **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ** τον αγώνα, μαζί με τους άλλους εργαζομένους, επειδή πιστεύουμε ότι η χώρα μας δεν πρέπει να γίνει προτεκτοράτο της τρόικας και των αγορών και η οικονομική διαχείριση σε πολιτικό επίπεδο δεν μπορεί να γίνεται σύμφωνα με τις επιθυμίες των τραπεζιτών και των Golden Boys, αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας και της πραγματικής οικονομίας.

Όλα αυτά που ετοιμάζονται, σύμφωνα με τις εντολές της Τρόικας, αποτελούν συνταγματική και δημοκρατική εκτροπή και γίνονται όχι για να επωφεληθεί η ελληνική κοινωνία και ο λαός, αλλά για να ξανακερδίσουν οι τραπεζίτες και οι μεγαλοεπιχειρηματίες του τόπου και να διατηρήσουν τα ιδιαίτερα προνόμιά τους τα μεγαλοστελέχη και τα Golden Boys.

Αν η Κυβέρνηση αντιλαμβάνεται έτσι το δημόσιο και εθνικό συμφέρον που επικαλείται, τότε αγνοεί τις πραγματικές ανάγκες και τα προβλήματα του λαού και του τόπου.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Καλούμε τη Κυβέρνηση και τις Διοικήσεις των Τραπεζών:

- ▽ Να εγκαταλείψουν τα σχέδια υπονόμευσης των κλαδικών συμβάσεων με αντισυνταγματικές και αντιδημοκρατικές νομοθετικές παρεμβάσεις.
- ▽ Να σεβαστούν τα νόμιμα και κατοχυρωμένα δικαιώματα των εργαζομένων, που αφορούν στους μισθούς και στις εργασιακές σχέσεις.
- ▽ Να σχεδιάσουν μαζί με τους εκπροσώπους των εργαζομένων ένα νέο μοντέλο λειτουργίας του πιστωτικού συστήματος και της οικονομίας, που θα υπηρετεί τον άνθρωπο και τις πραγματικές ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας.

Καλούμε τη Κυβέρνηση και τις Τράπεζες:

- ▽ Να αλλάξουν πολιτική και να σταθούν δίπλα στην ελληνική κοινωνία και στους απλούς ανθρώπους, που αγωνίζονται με όλους τους τρόπους.

Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι όλες οι διαμαρτυρίες τους που στοχεύουν στην αντιμετώπιση πραγματικών αναγκών είναι δίκαιες.

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
ΣΤΙΣ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ (ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ)**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΣΤΙΣ 10.30 π.μ.
στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΤΖΙΑ**

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΣΕΕ
ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΙΣ 11.00 π.μ.**